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к проекту приказа Министерства строительства 
и жилищно-коммунального хозяйства Российской Федерации 
«Об утверждении Методики определения стоимости строительной 
продукции на территории Российской Федерации» 

Проект приказа Министерства строительства и жилищно-коммунального хозяйства Российской Федерации «Об утверждении Методики определения стоимости строительной продукции на территории Российской Федерации» 
(далее – проект приказа, приказ) разработан в соответствии с пунктом 33 статьи 1, пунктами 7.5 и 7.9 части 1 статьи 6, частями 3 и 4 статьи 8.3 Градостроительного кодекса Российской Федерации, подпунктом 5.4.5 пункта 5 Положения 
о Министерстве строительства и жилищно-коммунального хозяйства Российской  Федерации, утвержденного постановлением Правительства Российской Федерации от 18 ноября 2013 г. № 1038.
Проектом приказа предлагается утвердить методику определения стоимости строительной продукции на территории Российской Федерации (далее – методика).
Проектом приказа предусмотрено введение в действие методики 
по истечению 100 дней со дня официального опубликования приказа.
Проектом приказа признается не подлежащим применению постановление Госстроя России от 5 марта 2004 г. № 15/1 «Об утверждении и введении в действие Методики определения стоимости строительной продукции на территории Российской Федерации».
Проект приказа соответствует положениям Договора о Евразийском экономическом союзе, а также положениям иных международных договоров Российской Федерации.
Реализация приказа не потребует дополнительных расходов, покрываемых 
за счет средств бюджетов бюджетной системы Российской Федерации.
